

О Т З Ы В

научного руководителя на соискателя ученой степени
кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством (управление инновациями)
Алмршеда Саттара Кадима Хашима

В период с 01.09.2015 по 31.08.2018 соискатель Алмршед Саттар Кадим Хашим, являясь аспирантом кафедры «Финансовые технологии» (до 2016 года «Экономика и финансы», в 2016 году переименованной в «Финансы, денежное обращение и кредит», а с 1 июня 2019 года в результате реструктуризации получившей название «Финансовые технологии») Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)», занимался тщательной подготовкой диссертации. Успешно сдал кандидатские экзамены по истории и философии науки, английскому языку и специальной дисциплине, что подтверждено соответствующим документом.

Алмршед Саттар Кадим Хашим прошел обучение в Университете Аль-Кадисия, (Республика Ирак) по магистерской программе MBA, которую закончил с отличием в 2013 году, защитив работу «Enhancing the Innovation Ability at continue talent Management Practices».

С 2013 г. работает в Университете Аль-Мутанна (Ирак) на кафедре «Бизнес администрирование» и является преподавателем дисциплин: «Human resource management» и «Administration».

Сложности с русским языком не позволили Алмршеду Саттару Кадиму Хашиму закончить диссертационное исследование в срок, и ему пришлось продлить срок пребывания в РФ в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)», работая на кафедре «Финансовые технологии» в качестве соискателя.

На протяжении всего обучения в аспирантуре Алмршед Саттар Кадим Хашим последовательно изучал теоретические и практические аспекты актуальной проблемы процессов управления стратегическим развитием инновационного потенциала промышленных предприятий. Проведенные исследования опубликованы в научных журналах, в том числе в рецензируемых изданиях, определенных ВАК РФ. Кандидатская диссертация, заключающая в себе совокупность собственных структурированных исследований, содержит полезные, на мой взгляд, научные результаты, способствующие приращению знаний в области управления человеческим капиталом.

С научной и практической точек зрения представляется интересным разработанный метод в рамках диссертационного исследования, а именно метод оценки инновационного потенциала малого промышленного предприятия с применением эволюционного подхода, включающий алгоритм и

математический инструмент. А также матрица управленческих решений в сфере стратегического развития инновационного потенциала малых предприятий промышленности. Применение разработанных методических подходов диссертационного исследования Алмршеда Саттара Кадима Хашима на практике дает промышленным предприятиям инструменты оценки текущего состояния уровня инновационного потенциала и определение стратегий его дальнейшего развития.

Результаты диссертационного исследования Алмршеда Саттара Кадима Хашима приняты к реализации на промышленном предприятии г. Челябинска ООО «ПГ «Ураларм», что подтверждается соответствующей справкой. Основные научные результаты диссертационного исследования Алмршеда Саттара Кадима Хашима обсуждались и получили одобрение на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

В процессе работы над диссертацией Алмршед Саттар Кадим Хашим проявил себя организованным и последовательным исследователем, обладающим достаточным уровнем научной квалификации, способным самостоятельно планировать и находить решение теоретических и практических задач.

Полагаю, что Алмршед Саттар Кадим Хашим является сложившимся научным работником и готов к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата наук.

Научный руководитель:

Профессор кафедры
«Финансовые технологии»
ФГАОУ ВО «Южно-Уральский
государственный университет
(национальный исследовательский университет)»,
доктор экономических наук, доцент,
научная специальность 08.00.05 –
Экономика и управление народным хозяйством
(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями,
комплексами: промышленность)

Мария Владимировна Подшивалова

Адрес: 454080, г. Челябинск, пр. им В.И.Ленина, 76,
+7 (351) 267-92-81 e-mail: podshivalovamv@susu.ru
26 февраля 2021 г.

